ANTEBPA A" AYKEIOY
OYANO EPTAZIAZzZ 1

(ouvola, mpatelg pe ouvola : oeAideg 13-18 oxoAilkou BiBAiov)

AZKH3H 1
Epwtnoelg TUMou woto(2) — AaBog(A):

1) To oUvoAo Twv Ppuoikwv aplBpwv To cupPoAilovpe pe N

2) loxVeL A U B = {xeQ / xeA kol xeB}

3) -5eQ

4)To {0,2,4} elva umocuvolo tou {0,2,4,6}

5) Av A = {xeN / x -2=0} tote A ={2}

6) Tae cUvOAa A = {xeN / x> = 25} ko B = {-5,+5} eivat ioa

7) loxVel ZER

8) To kevo ouvoAo sival umtoocUvolo kaBe cuvolou

9) To kKevo cUVOAO TIEPLEXEL OAQ Ta oTOoLXEla TOU Bactkol cuvoAou Q)
10) (A')' = A

AZKH3H 2

Atvetal to Baoikod ouvolo Q ={-3,-2,-1,0,1,2,3} Kkal ta uTtocUVOAQ TOU
A={1,2,3},B={-3,-1,0,1} kau T ={-2,2,3}.

Na xapaKtneLoToUV OL TIPOTACELG WG WOTEC(Z) N AdBog(A):

a) AUB={1,0,1,2,3}
B) AUT={21,2,3}
v) A’ ={3,-2,-1,0}

§) ANB={2,3}

) ANB NT={}



AZKH2H 3

Atvetal to Baowko cuvolo Q ={1,2,3,4,5,6,7,8} Kal Ta UTTOOCUVOAQ TOU
A={1,2,3,4} kaL B ={3,4,5,6,7}. Na mpooSlopLotolv ta:

o) ANB kot AUB

B) A" ko B’

Y)ANB" kot (AUB)

AZKHZH 4

Oswpouue ta ouvoAa: A = {ta ypappata tng Aé€ng: aAyePfpal} kal

B = {ta ypappota tng AEENG: yewpuetpial.

o) Na ypayete ta cuvola A kat B pe avaypadr) Twv OTOL(ELWV TOUG.
B) Na mpocdlopioete ta cuvoAa: AN B kat A U B.

A2KH2H 5

Oewpoupe ta oUVoAa: A ={xeN /-2 <x<2} kot B ={xeN /x &iaipétng tou 8}.
a) Na ypaete ta cuvola A kal B pe avaypadr) Twv oTOLXELWV TOUG.
B) Na mpoacdlopioete ta cuvoAa: AN B kat A U B.

ErupéAela: Kuplakakng lwavvng
EAeuBepdkn Afuntpa
AaokaAdakn KaAAomnn



